

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Садово-паркове господарство» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 206 «Садово-паркове господарство»

Освітньо-професійна програма «Садово-паркове господарство» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 206 «Садово-паркове господарство», яка реалізується на факультеті лісового господарства Харківського національного аграрного університету ім. В.В. Докучаєва, являє собою систему документів, розроблену та затверджену закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці та згідно з Стандартом вищої освіти відповідної спеціальності. Вона є логічно-вибудованою, її профіль включає в себе загальну інформацію, мету, характеристику, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, програмні компетентності та результати навчання, ресурсне забезпечення та академічну мобільність.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка кваліфікованих фахівців (бакалаврів) з організації та ведення садово-паркового господарства, надання їм теоретичних знань та компетентностей для вирішення завдань за принципами екологічно-орієнтованого садово-паркового господарства та ландшафтного дизайну.

Наведені в освітньо-професійній програмі навчальні дисципліни відображають актуальні для садово-паркового господарства теми та питання. Навчальний план освітньо-професійної програми, перелік обов'язкових та вибіркового дисциплін, послідовність їх вивчення в повній мірі відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів першого рівня вищої освіти зі спеціальності 206 «Садово-паркове господарство».

Освітні технології, що використовуються в освітньому процесі, спрямовані на формування програмних компетентностей згідно з вимогами освітньо-професійної програми, які включають інтегральні, загальні, професійні компетентності зміст яких дозволяє деталізувати систему підготовки бакалаврів зі спеціальності 206 «Садово-паркове господарство».

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профільності навчальних дисциплін, що викладаються. До викладання та проведення практик залучені висококваліфіковані викладачі з досвідом практичної роботи за фахом. Практики проводяться в сучасних господарствах, які спеціалізуються на садово-парковому виробництві, що в свою чергу дає можливість здобувачам більш глибоко ознайомитись з особливостями ведення господарства в садово-паркових об'єктах.

Аналіз ресурсного забезпечення реалізації програми засвідчує її належний рівень забезпечення навчально-методичними матеріалами, технічними засобами, виробничою базою.

Пропозиції: на наш погляд такі освітні компоненти як «Екологія», «Образотворча грамота» та «Безпека життєдіяльності» краще включити до переліку обов'язкових, оскільки програми даних навчальних дисциплін повністю або частково забезпечують формування фахових компетентностей передбачених, як Стандартом вищої освіти зі спеціальності «Садово-паркове господарство» на першому рівні вищої освіти, так і самою освітньо-професійною програмою.

В цілому, розроблена освітньо-професійна програма спеціальності 206 «Садово-паркове господарство» відповідає заявленому першому (бакалаврському) рівню вищої освіти, а її реалізація дозволяє сформувати фахові компетентності, які необхідні для успішного вирішення професійних задач та забезпечити відповідність програмних результатів навчання запитам професійних роботодавців.

Директор державного спеціалізованого
лісозахисного підприємства
«ХАРКІВЛІСОЗАХИСТ»



Денис БАТУРКІН